



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 10 (10251) • Среда, 11 февраля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника  
Победы осталось  
86 дней

## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА Зарплата должна быть легальной

В администрации района создана рабочая группа по вопросу легализации «серой» заработной платы. Ее первое заседание, а проводиться они будут каждые десять дней, состоялось 9 февраля. Из-за зарплат «в конвертах» недополучают деньги местные бюджеты, фонды медицинского и социального страхования, Пенсионный фонд. Появляются проблемы и у самих наемных работников - за него никто не отчисляет социальные выплаты, он лишается пенсионных накоплений, вместо трудового договора с человеком заключается гражданско-правовой, на который не распространяются правила Трудового Кодекса.

В заседании рабочей группы, которое вела заместитель главы района по социальным вопросам Г.А.Осинцева, приняли участие М.В.Костина, старший помощник прокурора, С.М.Герасимова, начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе, заместитель начальника межрайонной инспекции ФНС России №10 по ТО Е.М.Смотрина, начальник МО МВД России «Омутинский», подполковник полиции В.С.Кутырев, начальник отдела экономики и прогнозирования администрации ОМР Е.И.Малушкова, СМИ района.

На заседание рабочей группы были приглашены ИП Е.Л.Дерябин и А.В.Чистяков, руководитель ООО «Ревалент» и ООО «Вега плюс ЛТД». Эти предприниматели предоставляют нулевую отчетность. Как они объяснили сами, такая отчетность идет потому, что они не используют труд наемных работников.

Рабочей группой было принято решение: приглашать индивидуальных предпринимателей, показывающих нулевую отчетность; выявлять факты выплаты «серой» заработной платы.

Уважаемые читатели, если вам известны такие факты или вы сами получаете часть зарплаты «в конверте», сообщайте о них по тел.: 3-24-62.

М. НИКОНОВА

## К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

### ВОЕННЫЕ ГОДЫ - ГАЗЕТНОЙ СТРОКОЙ

## Для доблестной Красной Армии

Газета «Ударник» продолжает освещать военные действия советских солдат и жизнь в тылу. «На одном из участков западного направления фронта наш стрелковый полк полностью уничтожил 2 роты противника. На поле боя осталось 200 убитых и 70 раненых солдат и офицеров, 20 ручных пулеметов, свыше 200 винтовок, много автоматов и другого вооружения», - сообщает газета 28 сентября. В вечерней сводке Советского Информбюро 28 сентября сообщается о том, что береговые батареи и корабли Краснознаменного Балтийского флота потопили 1 крейсер и 1 миноносец и повредили 2 миноносца противника.

Во всех районах Карело-Финской ССР, захваченных фашистами, действуют отважные партизанские отряды.

Наша авиация, охраняющая подступы к Ленинграду, продолжает наносить удары по скоплениям войск противника. Во время налета на крупную вражескую колонну группа наших самолетов уничтожила 51 автомашину, 15 точек зенитной артиллерии и батарею тяжелых орудий.

Храбры и мужественны наши моряки. Они крепко бьют немцев под Ленинградом, стойко обороняют Мурманск, героически защищают Таллин. Одесса и Ленинград - эти гордые названия советских твердынь неразрывно связаны с отважнейшей борьбой военных моряков на сухопутном фронте.

Враг несет неожиданно большие для себя потери на Восточном фронте и это вызывает у населения Германии серьезное беспокойство и тревогу. В ставке Гитлера понимают, что быстро взять Москву, поработить советский народ не получится, но и к такой затяжной войне немцы не готовы.

Близится зима. Тыловики усиливают сбор теплых вещей для фронта. Обращение коллектива завода им.Куйбышева о сборе теплых вещей для доблестной Красной Армии нашло широкий отклик среди рабочих, служащих и колхозников нашего района. Колхозники сельхозартели «Культурник» сдали 13 пар валенок, от колхоза «Трудовик» поступило два новых тулупа, восемь штук овчин. Коллектив рабочих и служащих Вагайского совхоза собрал 1304 рубля и на эти средства закупили теплые вещи. На пункт сбора люди несут шапки-ушанки, теплое белье, шерстяные рукавицы, ватные фуфайки и брюки, шубные пиджаки. «Советские патриоты принимают все меры к тому, чтобы наши мужественные бойцы, командиры и политработники ни в чем не ощущали нужды, чтобы они постоянно чувствовали материнскую заботу. Тыл героически помогает фронту», - пишет газета «Ударник».

Г. БОГАТОВА

### ЛИЧНАЯ ИНИЦИАТИВА

## Помог социальный контракт



Елена и Юрий Сергеевы с детьми

Многодетную семью Елены и Юрия Сергеевых обычной не назовешь. Супруги воспитывают троих детей: сыновей Андрея, Алексея и годовалую дочку Настеньку. При этом они четко наметили ближайшую перспективу своей жизни - решили заняться личным подсобным хозяйством, что для людей молодого возраста редкость.

Елена и Юрий не белоручки, оба с детства помогали родителям по хозяйству. Друг с другом познакомились в социальных сетях, хотя жили, как говорят, через огород. «Когда Юра написал «ВКонтакте», что занимается пчеловодством, подумала: «Врет!», - рассказывает Елена. - Считала, что пчелами увлекаются только пенсионеры».

При личном знакомстве выяснилось, что интерес к пчеловодству Юрию передался от деда и дяди. В наследство парню достались старый дымарь и медогонка 1962-го года выпуска. Он сам сделал ульи, планировал развести до сотни пчелиных семей. После женитьбы пчел не забросил, по-прежнему держит небольшую пасеку. Мед у Сергеевых всегда на столе. Только вот особого дохода он не приносит. «Цена на мед держится года четыре, - делится Юрий. - Нынче вообще мало накачали, погода была дождливой. Попродовал немного пчелопакеты, все лишняя копейка».

На семейном совете супруги не раз обсуждали, как пополнить домашний бюджет. На декретные Елены - она специалист налоговой инспекции - не проживешь. Главе семейства найти работу с хорошим заработком проблематично. Осенью младший сын пойдет в первый класс, собирать двоих детей в школу - дорогое удовольствие. Помог найти выход ролик в Интернете о том, как одной многодетной семье по государственной программе выделили средства на развитие личного подворья. Сергеевы подумали, неплохо бы к корове, овцам и курам, подаренным родителями, добавить еще скота и серьезно заняться подсобным хозяйством. Небольшой опыт и знания имеются. Оба супруга окончили сельскохозяй-

ственную академию по экономической специальности.

Собрав необходимые документы, многодетная семья заключила социальный контракт, который позволил получить адресную социальную помощь по выходу на самообеспечение. Елена каждый день заходила на Сбербанк Онлайн. Наконец, перед самым Новым годом на счете появилась долгожданная сумма. К тому моменту супруги подыскали подходящий вариант покупки скота в Армизонском районе. «Все мандарины чистят, а мы корову везем и двух телят, - не без юмора рассказывает Елена. - Встретили праздник богатыми. Фермеры себя пока не чувствуем, только работы прибило».

День у Сергеевых теперь начинается рано. Надо собрать и отвезти детей в школу и садик, покормить три раза телят, упориться с остальной живностью. Заботы супругам не в тягость, ведь работают они на себя и для себя. Благодаря социальному контракту у молодых людей появилось желание развиваться, двигаться дальше.

Они уверены, дело пойдет, надо дожидаться отела. На мясо и молоко всегда будет спрос. Думая о будущем, Елена и Юрий стараются приучать к труду детей. По выходным они вместе с родителями раздают сено, поят телят и бычка. Пока взрослые стараются превратить уход за скотом в игру, например, обещаю, что коровка спрятала в сене подарок.

С наступлением тепла намечено строительство коровника. Если все сложится, со временем Сергеевы хотят держать до десяти голов КРС, сдавать молоко. Многие будут зависеть от механизации. Уже взят в кредит поддержанный трактор Т-40. В прошлом году, одолжив у друзей денег, в рассрочку приобрели пресс-подборщик. Юрий мечтает о роторной косилке, чтобы заготавливать сено не только для своего хозяйства, но и на продажу. Трудолюбия и оптимизма этой семье не занимать. Кто знает, может быть через несколько лет в районе появится еще одна мини-ферма.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИБЕВА



На подворье